

秋冬女装如何穿出彩?

各大服装品牌设计师来告诉你



□记者 劳育聪 实习生 张珂 通讯员 郁俏峰

昨日,在宁波国际会展中心2号馆,各大女装品牌纷纷亮相,吸引了众多市民的眼球。那么,未来女装的流行趋势是怎样的?要怎么样搭配?记者采访了多位服装设计师,她们给出了最好的解答。

目前最流行“性冷淡”与“街头”风

且可韵主打的秋冬产品都是一色系的棉毛衣物,有驼色、棕色、米白色等。

宁波且可韵服饰有限公司的设计总监陆且丹告诉记者,目前最流行的就是“性冷淡”风与“街头”风。所谓“性冷淡”风,来源于Normcore这个词,它代表服装设计中的一种极简设计。极简与克制,是这种风格所体现出来的精髓。

“在我们的日常搭配中,‘性冷淡’风可以体现在最常见的一色系的穿法上,比如裤子和上衣都是同一材质、同一色彩。”说罢,她指向了边上的一个广告牌,上面的模特身着全套米蓝色的衣服,显得气质十足。除此以外,“All Black”(一身衣服都是黑色)的穿法也成了许多潮人的首选。

“街头”风在今天的几大国际时装周之后再次盛行。“可以很明显地发现,LV广告牌上的包有了拼贴画的设计,另外极具优雅的英伦品牌Burberry也通过不同的设计体现了街头的元素。”陆且丹表示,目前很多衣服上的拼贴、勋章类设计又开始冲出江湖,这将引领“街头”风潮流。



廓形方面最流行“超大号”风

在“性冷淡”与“街头”风主导下,女装的廓形与材质是否也产生了一个大方向?陆且丹表示,以毛衫为例,现在最流行的就是“oversize(超大号)”风格。与之相配的便是服装的宽大廓形以及粗针的质地。当然,这样一股大风潮同样吹到了包括裤子、大衣等服装的各个方面。

“阔腿裤依旧是流行的趋势,今年的阔腿裤可能会

向裙裤发展,长度也会增加,这就需要女性们穿上高跟鞋把裤子撑起来。当然,这样的设计会显得十分休闲简约”,陆且丹说,“对针织毛衫来说,我们发现消费者十分喜欢一些惊喜设计,就如之前一款产品,在局部织进了纱线,看过去就像一个若隐若现的蕾丝花型设计。这款设计受到了女性消费者们追捧。”

对于这种大廓形的剪裁设计,米多立品牌设计总监张艳霞十分认同,她表示目前品牌中偏向于修身的衣服设计比较少,更多的H型宽松式设计,显得十分休闲、文艺。

ESBACK品牌相关负责人彭小姐也对记者表示,为了体现品牌自然环保、简洁休闲的风格,都会选择棉麻类的天然材质制作服装。

搭配流行“不好好穿衣服”的混搭法

消费者该如何搭配?陆且丹表示,现在非常流行一种“不好好穿衣服”的穿搭法。这种方法其实非常简单又富有心机,并且打破了传统一板一眼的穿衣风格,用随意的态度诠释了时尚的理念。

就如从夏季流行到现在的露肩装,“可以尝试把毛衣外穿,露出领子等”,陆且丹表示,“或者是通过大胆撞色的方式进行搭配,这些都会有意想不到的效果。”

张艳霞建议:“并不是只有单色的衣服才能体现文艺

的主题,多重颜色同样可以,只要这些颜色都在一个色系里面,彼此之间十分接近,也不会显得特别唐突。”此外,她表示,内搭和外套的风格要相对统一,如果下衣偏向于重色,那么上衣可以搭配成淡色系,这样看上去整个人会有层次感。

2017/2018秋冬中国纺织面料流行趋势发布

本报讯(记者 劳育聪 实习生 张珂 通讯员 郁俏峰) 昨日,2017/2018秋冬中国纺织面料流行趋势在宁波国际会展中心盛大发布,共有“智存未来”“共生艺术”“平衡哲学”“汇融时光”四大主题与观众见面。

记者了解到,此次发布的整体理念“关联/Association”。“关”即关系,“联”即链接。“未来与传统,过去与现在,人与自然,内在与外在,原本处于矛盾关系的两个方向在新的时代环境下产生了链接,碰撞出这一季新鲜而有趣的趋势主题。”相关负责人介绍说。

在四大主题中,“智存未来”成为了表现核心,借鉴最新生物科技的概念,以时尚的方式诠释事物内部的结构变化对科技的推动、对未来的影响,从材质上、设计观念上呈现全新的视觉体验,让

观众充分感受2017/2018秋冬中国纺织面料流行趋势的同时,又能体验别样的设计乐趣与时尚感知。

据介绍,“智存未来”主打的色彩为具有强烈的冲突感,稳重的海军蓝、深厚的酒红、柔和的驼色与极具未来感的太空银、电子蓝。此外,跳跃的鲜红和金黄色也带来了十足的运动气息。

面料则为羊毛精纺、精致的华达呢和人字纹呢料,这些能够打造奢华复古的优雅工业感风格。与此同时,羊毛印花工艺的进步为面料带来了低调丰富的图案效果。亮光涂层或高光覆膜技术带来强烈的科技感外观,用于复古格纹图案的表面。另外,还有金银粉涂层或磁控溅射工艺带来太空感的金属光泽。液态水润光泽与仿皮革的柔和微光效果也不可或缺。

智能化服装展示机器人亮相

本报讯(记者 李臻 通讯员 宋超) “欢迎各位领导和嘉宾的到来,我叫苹果,是一个智能化的服装展示机器人,有着非常大的功能,您有什么问题都可以来问我……”昨天,这款由宁波工程学院机械学院孙慧平教授和他的学生可以团队研发的机器人,在第20届宁波国际服装服饰博览会上亮相,吸引了众人的目光。

模特身材、白裙曳地,再配以蓝色丝巾……在1号馆的苹果智能柔性定制推介会现场,这款外观精致的服装机器人让人眼前一亮,尤其是那标准发音博得了观众的阵阵掌声。

据了解,早在2015年年底,孙慧平教授就在从事“机器代人”方面的研究,他倡导用动态服装展示替代静态展示模特,研制好的机器人具有语音识别、行走、视频展示和数据传输功能,能自动感应识别和接待来宾,根据来宾的需求选择播放产品介绍视频或者引导来宾观看实物



设计团队和机器人合影。
通讯员 宋超 摄

产品。这款机器人还具有智能防撞功能,能够在拥挤的展厅内自动避让。

值得一提的是,这款机器人具有强大的数据统计平台功能,可以通过网络把来宾来访的视频发送到展会负责人的办公电脑上,还可以通过数据统计反馈来访人员的总体情况。

关于抓紧办理2016年度养老待遇享受人员信息核对(资格认证)手续的公告

2016年4月1日以来,市区各级社会保险经办机构根据部、省相关规定,对2016年度企业退(职)休、城乡居民养老保险(障)等待遇享受人员开展了信息核对(资格认证)工作,绝大多数待遇享受人员按相关要求进行了信息核对,截至2016年9月30日,仍有项文军等402名养老待遇享受人员因各种原因未及时办理信息核对手续(名单详见宁波市人力资源和社会保障网站通知公告栏,网址: <http://www.nbrhss.gov.cn>)。

请上述人员于2016年11月20日前,持本人社会保障卡或居民身份证到相应待遇发放机构办理基本信息核对(资格认证)手续。逾期仍未办理的,将于2016年12月1日起暂缓发放养老保险(障)待遇。

特此公告。
咨询电话:83865125
联系人:潘老师

宁波市社会保险管理局
2016年10月21日

澳洲纯羊毛保暖袜免费申领

申领电话:0574-55861488 55861458



中国将步入老龄化社会,中医认为,人的衰老先体现在脚上,俗话说“寒从脚上起,病从脚上生”,保护好自己的一双脚从选择一双好的袜子开始,现在市面上各种保健袜、棉袜等琳琅满目,通常会有不透气,脚趾前容易破等各种现象,澳洲羊毛袜,采用澳洲纯羊毛编制而成,松紧度适宜,透气性佳,保暖效果好,特别适合中老年朋友出现的脚干、

脚后跟开裂、脚凉等情况穿着。人老脚先衰,健康从护脚开始,活动在宁波启动,首先向宁波60岁以上老人赠送(价值98元/双)两双澳洲羊毛袜,夫妻四双。

免费领取条件:本市常住居民,离退休干部,医务工作者,教师,科技工作者优先领取;持本人离退休证,申领人年龄必需60岁以上;发放数量600份,先报先得,望符合条件的老年朋友尽快申请,领完即止
报名电话:0574-55861488 55861458
报名时间:(8:00-17:00)